

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE

Seminar ILEA - „Instrumentarea dosarelor cu infracțiuni de mediu”

PERIOADA ȘI LOCUL DE DESFĂȘURARE

11 – 15 septembrie 2023, Budapesta (Ungaria)

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Engleză, cu traducere simultană în limba română

ORGANIZATOR

Academia Internațională de Poliție (ILEA) din Budapesta

DESCRIERE

Seminarul va fi susținut de experți din cadrul Direcției pentru Mediu și Resurse Naturale a Departamentului de Justiție și este deschis pentru delegații din România, Ungaria, Kosovo și Ucraina. Programul cu durata de o săptămână va promova protecția mediului la nivel regional și global prin intermediul programelor de pregătire și dezvoltare profesională adresate judecătorilor, procurorilor și investigatorilor cu responsabilități în aplicarea legislației din domeniul mediului. Cursul va prezenta etapele dezvoltării cazului (cercetarea și colectarea probelor), cooperarea internațională, precum și judecarea și pronunțarea sentinței. Dacă este relevant pentru regiunea în care se desfășoară, cursul poate include și o prezentare generală a traficului cu specii salbatice, a tăierilor ilegale de arbori și a poluării pe cursuri de apă.

Datorită faptului că traducerea simultană se va asigura pe toată durata sesiunii, nu este necesar ca persoanele selecționate să vorbească limba engleză.

CUI SE ADRESEAZĂ

Potrivit informațiilor furnizate de Ambasada SUA la București, seminarul se adresează judecătorilor și procurorilor interesați din România, Ungaria, Kosovo și Ucraina.

Organizatorii evenimentului au indicat următoarele condiții necesar a fi îndeplinite de către participanți:

- a) cel puțin 5 ani experiență în domeniu;
- b) să beneficieze direct de această pregătire și să poată implementa noțiunile învățate în instanța/parchetul din care provin și să le transmită la revenirea în țară;
- c) să nu figureze, pe durata activității profesionale, cu acte de încălcare a drepturilor omului;
- d) condiție fizică și medicală bune (întrucât cursul presupune și activități practice). Persoanele cu probleme medicale temporare sau permanente sau cu dificultăți de mobilitate care le-ar putea afecta participarea la astfel de

activități nu pot fi nominalizate în vederea participării decât dacă obțin o aprobare prealabilă (în scris) de la un medic. Orice participant care urmează un tratament medical sau a avut reacții alergice la medicamente trebuie să anunțe acest lucru imediat după sosirea la ILEA.

De asemenea, participanții trebuie să aibă pașapoarte/cărți de identitate valabile încă cel puțin 6 luni, calculate de la data plecării și să dețină asigurare medicală. Acordul bilateral dintre SUA și Ungaria prevede că Ungaria va trata doar urgențele medicale, de aceea participanții trebuie să dețină asigurare medicală. Candidații trebuie să prezinte la Ambasada SUA din București o copie după asigurarea de călătorie/de sănătate înainte de plecarea la ILEA. Orice alt tip de intervenție medicală în afara urgențelor devine responsabilitatea participantului sau/și a guvernului țării respective.

Având în vedere informațiile furnizate de organizatori cu privire la tema și grupul-țintă al seminarului, INM deschide prezenta procedură de selecție judecătorilor specializați în materie penală și procurorilor, în special celor cu experiență în acest domeniu (infrapecțiuni de mediu);

NUMĂR DE LOCURI

10 locuri pentru magistrații români
Va fi întocmită și o listă de rezervă, cuprinzând 3 magistrați.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV detaliat și actualizat în limba română, **din care să rezulte îndeplinirea condiției menționate la lit. a) privind experiența în domeniu, data și locul nașterii, precum și eventuala specializare în domeniul infracțiunilor de mediu;**
- **avizul** colegiului de conducere al instanței la care aceștia își desfășoară activitatea, iar în caz de urgență, **avizul** președintelui secției în care judecătorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, **avizul** conducătorului instanței (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspectia Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, precum și pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 1296/14.12.2017).

FINANȚARE

Toate costurile de participare vor fi suportate de Guvernul Statelor Unite ale Americii: transport cu **avionul doar pe ruta București-Budapesta și retur**, mese, cazare, alte costuri aferente seminarului.

Prin depunerea documentelor de candidatură candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare anunțate de organizatori.

Documentul solicitat va fi transmis **exclusiv în format electronic prin completarea [formularului de înscriere din următor link](#)**.

TERMEN ÎNSCRIERE

27 iunie 2023



CRITERII DE SELECTIE

Selecția participanților va fi realizată în funcție de următoarele criterii (ordinea enumerării nu reprezintă ordinea de prioritate în aplicarea criteriilor):

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- nivelul instanței/unității de parchet la care magistratul își desfășoară activitatea și, în subsidiar, vechimea în profesie;
- posibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire;
- nivelul de cunoaștere a limbii străine în care se desfășoară programul, atestat prin certificatul de competență lingvistică sau, după caz, rezultat din autoevaluarea realizată de candidați în CV sau cu ocazia înscrierii la alte programe de formare.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROAI, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice*, tudor.grigoroaia@inm-lex.ro, tel. 021.40 76.292.

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

